5~ MI3CA
Nle6épka 1700

M3CA 4500.0015.000

PYKOBOACTBO [0 3KCINAYATALUNHU
M3CA 4500.0015.000 P3

CoBmMecTMMa C npuuenamm
M3CA 852121 ncn.101, 852131 mcn.301.

Macca - 32 kr
Pa3smMepsbl B ynakoBaHHOM Buae — 90.4cm*45cm*64cm

Pepakumsa ot 30.10.2020

O61WecTBO C OrpaHU4eHHOU OTBETCTBEHHOCTbIO .
«MOCKOBCKWUHN 3ABOA CNELNASTIUSUPOBAHHDbIX ABTOMOBWUJ/IEU>»

107370, MockBa, OTKpbITOE Wocce, A4.12, cTp.1



1 MoHATUA, TEPMUHbI 1 onpeaeneHns

B HacToAwemM pyKoBOACTBE MCMONb30BaHbl MOHATUA, YCTaHOB/IEHHblE DefepanbHbIM
3aKOHOM «0O TEeXHMYECKOM PperyampoBaHUM», TEPMWHbl, YKa3aHHble B TeXHMYECKOM
pernameHTe o 6e30nNacHOCTU KOJeCHbIX TpaHcnopTHbIX cpeactB (TPoBKTC), a Takxe
NMPUMEHEHbI cefyolme TEPMUHDI:

«3KCMyaTupylouwaa CTOPOHa» - COOCTBEHHMK JNI€GEAKM (Janee Mno TeKCTy -
ne6éaka) wu/vaM AMua, OT MMEHM COOGCTBEHHMKA Bajetowme, Monb3ywmeca u
pacnopsatowmecs 1e6EAKoM Ha 3aKOHHbIX OCHOBAHMSX;

«npojaBel>» - PUAMYECKOE /MU0 MAM WMHAMBUAYaNbHbIM NpeanpuUHMMAaTE/b,
OCYLLECTBUBLUMI NPOAAKY NI€6EAKM;

«U3rotoButenb» - O6LECTBO C OrpaHMYEHHOM OTBETCTBEHHOCTbIO «MOCKOBCKMM
3aBOJ CMeuMaM3npoBaHHbIX aBTOMOGUEN> ( ganee no Tekcty - 000 «M3CA»);

«TpeTbM JNMUA» - IKCMJyaTMpylolwasa CTOpoHa, npojasel, Nneb6éakn (Kpome
MU3roToBMUTENA);

«rapaHTUMHBIA PEMOHT>» - KOMMIEKC paboT (onepaumi) no ycTpaHeHUo aedeKToB,
BO3HMKLIMX B NEpPUOJ FapaHTMMHOINO CPOKa 3KCnjyaTtauum ne6éaxku npu cobnogeHum
3KCNAyaTUpYHOLLEM CTOPOHOM MPaBMA XPaHEHUS M SKCMyaTauumn Ne6EAKN, U3NOKEHHBIX B
HacToALEM pYKOBOACTBE, M MO BOCCTAHOB/NEHUIO PaboOTOCMOCOOHOCTU NEBELKM,
OCYLLECTBNSIEMbIX 6€3 B3MMaHUSA JOMOJIHUTENIbHOM NAaThl.

2 BHMaHMIO NoKynartena !

2.1 MNpu noKynKe ne6éaKku HeEOOX0AMMO NPOBEPUTL KOMMJIEKT NOCTaBKM (CM.N.5).
2.2 PyKoBOACTBO MO 3KCn/iyaTauum HEOOX0AMMO COXPaHATb B TEYEHME BCErO CpOKa
CNYKObl NEGEKM.

3 BeegeHue

Jle6éka n3rotossieHa B cooTBeTCTBMU € TY 4525-005-34595938-2015.

Jle6éKa npeHa3HayYeHa Ans yCTaHOBKM Ha npuuen M3CA.

Jle6énka umsrotoBneHa B ucnosHenmn Y1 no [OCT 15150-69 u paccumTaH Ha
3KCnyaTaumio Npu TemnepaTypax oKpyxawwero sosgyxa ot MmuHyc 40 °C go natoc 40 °C,
NMpu OTHOCUTENIbHOM BnaxHocTth Ao 80 % npu natoc 20 °C m ckopocTh BeTpa Ao 15 M/c.
KoHCTpyKumuAa nebéakm gonyckaeT ero 6esrapaxHoe XpaHeHue.

Jle6éaKa 3awmuieHa OT KOppo3MM METOAOM LMHKOBaHMA. LIMHKOBOE mNOKpbITUE,
BbINOJIHAA (DYHKUMIO 3alMTbl MeTanna OT KOPPO3MK, TaKKe NoABEPXKEHO eCTeCTBEHHOMY
CTapeHuio M M3Hocy. Kpome Toro, B CBSI3M C 06PabOTKOM aBTOMOOGWJIbHBLIX AOpOr
NpOTMBOroNoaeAHbIMA  peareHTamu, 3alMTHOE LMHKOBOE MOKpbITUE MoABepraetcs
arpeccMBHOMY XMMMYECKOMY BO3AEMCTBMIO, YTO MPUBOAMT K MOSBAEHUIO 6€/10-Ceporo
HasneTa, M3MEHEHMIO LBETA MOKPbITUA MU MOABJIEHUIO CEPbIX MNATEH B MECTaX OKMCIEHUSA
LMHKa.

Ana  obecnevyeHWA  OAMTENIbHOTO  CPOKa  C/YXObl  3aLUMTHONO  MOKPbITMA
peKoMeHayeTcA:

- MpU 3KchnayaTaumMm Ne6EAKM B 3MMHMM Mnepuoa No Joporam, 06paboTaHHbIM
NPOTMBOr0/10/1€AHbIMM peareHTaMM, HaHOCMTb Nepej KarKJoW MOe3AKOM Ha HapyKHble
MEeTa/lZIMYECKME NOBEPXHOCTU JNIe6EAKM 3alUMTHbIE COCTaBbl AN aBTOMObGUIEM B
COOTBETCTBUM C MHCTPYKLUMAMM MO MX MPUMEHEHMIO (HaNnpuUMep, CUIMKOHOBYIO CMasKy-
cnpen);

- MOC/Ie KaXKJOM MNOoe3AKM, [0 BbICbIXaHMA TpA3M, Ne6EAKY BbiMbiTb CTPYeM BOJpbl
He60/IbLLIOr0 Hanopa C MCMoJib30BaHMEM MAFKOM T'YO6KU U NMPUMEHEHMEM ABTOMOBMJIbHbIX
LIAMIMYHEWN.



M32omosumesio nocmoAHHO s8edem pabomy no cosepweHcmsosaHuo 1eb6éoku,
NO3MOMY HeKomopbie U3MEHEeHUsA KOMNOHeHmMos 1e6€0Kku Mo2ym 6bimb He OMPAKeHbl 8
HacmosAwem pyKosoocmse.

4 TexHNYECKMEe XapaKTepUCTUKHU

MakcmnmanbHoe Tarosoe ycuaune | 900 Kr

5 KoMnieKT noctaBku

MNos. HanmeHoBaHMe JCKM3 Kon-Bo

1 | KpoHwTtenH 4500.015.100

2 | Pama 4500.015.200

3 | Brysaka 842123.301-03.01.206-12

4 |Brynka 842123.301-03.01.206-40

5 |bont M10x25.58 TOCT 7798-70 —

M10

6 |BonT M10x70.58 FOCT 7798-70 . :
] _ <| _
N 70 2

M10




7 |Bont M10x110.58 TOCT 7798-70 0 _ @
7 130 2
8 |BonT M12x90.58 FOCT 7798-70 | J@L
- g —
4 90 s
9 |BonT M12x110.58 FOCT 7798-70 - - —
I N
110 =
10 |BonT M12x110.58 TOCT 7802-81 {% - — @
| 110 =
11 [Taika DIN 985 M-10-10 (
ﬂ@[ M10
12 [Taitka DIN 985 M-12-12 :
T@l M12
13 |War6a 10 FTOCT 11371-78
#$105
14 |lWai6a 12 TOCT 11371-78

3arnywka BHyTpeHHAs 80x 60
YépHas

Jle6éka py4qHaa General Purpose
Winch 1684Kr ¢ ABOMHbIM

AMcKom(5. 1K1 - 12K1) ApT. WT-77-

37

Tpoc AL-KO ApTN0o1730140




6 Onepaymmn No yctaHoBKe Neb6E QKN

[blwno




b - b (12)

=
\

BB (12 9
. rorna
7 T o

13
L=\
0-10oi2
F-EN2)
= 1
e .
ﬁ T
ik
: X - X (12)
T—=——=
12 @ 6
“ UM , N
n-»"I(12 ) gl D |




& L /f/E )/




7 TexHu4yecKoe ob6cnyKmMBaHUe

7.1 NeprognyHOCTb.

TexHnyeckoe 06CyKMBaHME NPOU3BOAMTL OAUH pa3 B 6 MeCSALEB.

7.2 O6beM M NocneoBaTENbHOCTb:

1) BbIMbITb IEGEKY;

2) OCMOTpETb C Le/Iblo BbISIBJIEHMA BHELWHMX Ae(EKTOB LIMHKOBOr0 NMOKPbITHA; NMpU
06HapYKEeHMM HapyLUEHWUA LMHKOBOIO MOKPbITMA NOBPEXKAEHHbIE MECTa 3a4YMNCTUTD,
06€3KMPUTb U NOKPbITb LUHKOCOAEPKALLEM KPAaCKOM;

3) MpoBepnTb LENOCTHOCTb TPOCA M 3/IEMEHTOB €ro KpenieH1a K 6apabaHy
ne6éaKun, aKcnyaTauma Tpoca C NOBPEXAEHMAMMN He LOMNyCKaeTCs.

3) NpoBeEpUTb COCTOAHME pe3b6OBbIX COEAMHEHUM U MPU HEOBXOAMMOCTHM NOATAHYTb
(MOMEHTBI 3aTSXKKM pe3bboBbIX COEAMHEHWIM YKa3aHbl B Tabamue).

Pe3bba MOMEHT 3aTAaXKM, H-M(Krc-Mm)
MMH. MaKC.
M10 3.5 4.2
M12 5.7 7.0

lMpumeuaHue
MNoBTOpHOE 3aBUHYMBaAHME CAMOCTOMNOPALLUXCA FaeK He AonycKaeTca

8 MpaBuna pAMTENbHOro XpaHeHMS U CPOK CYKObI

CpoK cny6bl Nne6éakun - 5 net co AHA U3roToBJIEHUA.

9 CBegeHua 06 yTuamsayuu.

Bbilweawan 13 akcnayaTtaumm ne6éaxka noaiexmuT caade B METaI/I0/IoM B
YCTaHOB/IEHHOM MOpPAJKeE.

10 FapaHTUMHbIE 0683aTeNIbCTBA

10.1 U3roToBUTENDb rapaHTUpPyeT COOTBETCTBME NIe6EAKM TpeboBaHUAM TY 4525-
005-34595938-2015.

10.2 MapaHTUMHBLIM CPOK 3KCMJlyaTauuMu ABEeHajuaTb MECSAUEB CO AHA NPoAaxku
Nne6éaKnM, Ho He 6onee ABYX JIeT C JaTbl M3roTOB/IEHMA NE6GEAKM, YKA3aHHOM B
CBugetenbctese O rnpueMke (CM. n. 11 HacToAwero pyKoOBOACTBAa), NpU YCIOBMMU
COBNIOAEHMA 3KCNyaTMPYIOWEN CTOPOHOM TPEeGOBaHMM, M3/OXKEHHbIX B HACTOALEM
PYyKOBOACTBE.

10.2.1 B TeyeHne rapaHTMMHOro CpoKa 3KCnJjyaTaumu M3rotoBuTeNb 6€3B03ME3AHO
MPOM3BOAMT PEMOHT IEGEAKMU M 3aMEHY AeTaNeN, BbliEAWMX U3 CTPOA NpU COBNIOAEHMM
NpaBuMa XpaHEHUA U SKCNAyaTauum, U3NI0OXKEHHbIX B HACTOALEM PYKOBOACTBE.

10.2.2 YKa3zaHHble rapaHTMM He pacnpoCcTPaHAITCA Ha cayyau, Korga gedekTbl
NeGéaKN BO3HWMKIM nNocine nepejayn NebéaxkM M3rotoBUTeNIeM TpeTbMM  JIMUaM
BC/lleacTBMeE:

- HAPYLWEHNS TPETbMMM NMUAMM  TPEBGOBAHWUM, M3/IOKEHHbIX B  HACTOALLEM
PYKOBOACTBE, UK €€ NOBpEXAEHUA NPU TPAHCMOPTUPOBKE;

- [JOPOXKHO-TPAHCNOPTHOIO MPOMCLLECTBMA, YAAPOB, LapanuH, nonagaHusa KaMHen m
APYrux TBEpPAbIX NpeAMETOB, rpaja, AEMCTBMA TPETbUX NULL;

- NOBPEXAEHNA 3aLUMTHOrO NOKPbITUA KOMMOHEHTOB NE6GEAKM BCNeACTBUE BHELLHUX



BO3AEMCTBUM, BK/IIOMAA 3PO3MOHHBIM M3HOC M €CTECTBEHHOE MCTUPAHME MO MECTaMm
KOHTAKTa ConpsiraemblX AeTanein, BO3HMKLIEee B NPoLEecce 3KChayaTauuu,

- BO3JEUCTBUS XMMMYECKM aKTMBHbIX BELLECTB, B TOM YMCIE MPUMEHSEMbIX ANS
npeaoTBpaLLEHMA  3aMep3aHMA  MOBEPXHOCTM  AOpPOr, BELWeCTB  pPacTUTENbHOro
NPOMCXOXAEHUA U NPOAYKTOB XU3HEAEATE/IbHOCTM XKUBOTHbIX;

- BHECEHUSI TPETbUM JIMLIOM M3MEHEHUM B KOHCTPYKLMIO TEBEIKM;

- AEUCTBUSA MHBIX JIUL, UJIU HENPEOAO0IMMOMN CUJbI.

10.4 Ans npoBeAeHUsA rapaHTUMHOrO PEMOHTA COBCTBEHHUK NEGEAKN UM NULO, OT
MMEHM COOGCTBEHHMKA Brlagetoliee, Mosb3yloleeca M pacnopsratoweeca neb6éakM Ha
3aKOHHbIX OCHOBaHMAX, NpeabABnseT nebéaku msrotoButento no agpecy: 107370,
MockBa, OTKpbITOE Wwocce, 4.12, ctp.1, 000 “M3CA”.

YKa3aHHbIM NOpsSA0K NMPUMEHSAETCA B C/lydae, eC/iM MHOE NPSIMO He NpeyCMOTPEHO
3aKOoHOoAATeNBCTBOM PO uMAM  JOoroBopom, cornacHo KOTOpPOMY Jle6EaKM nepeaaH
M3roTOBMUTENIEM JIMOO COBCTBEHHMKY - (DU3MYECKOMY (IOPUAMYECKOMY) MLy, M60
npoaasuy Ne6éaKN.

B cnyvae, ecmm wumeno mecto ATIM, numyo, npegbsasnsawwee nebEQKM,
OAHOBPEMEHHO  MNpejocTaBNsAeT B pPaCnopsiKEHWME  M3roTOBUTENA  AOKYMEHT,
COCTaBJiIeHHbIM npu  coBepweHmn ATI cornacHo TpeboBaHUSM 3aKOHOAATE/IbCTBA
Poccuu.

10.5Mo npeaBapuvTENIbHOMY COr/laCOBaHUIO C  M3roTOBUTENEM B TeYeHue
rapaHTUMMHOrO CpOKa 3KCM/lyaTaumu Ne6EAKN ero oTAe/bHble AehEKTHblE AeTann U Y3/bl
ANA UX PEMOHTA WM/UAW 3aMeHbl MOTYT 6biTb BbIC/IAHbI 3KCMyaTUPYIOLLEM CTOPOHOM B
agpec usrotosutena no nodte. Agpec wusrotosutensa: 107370, MockBa, OTKpbiTOe
wocce, A4.12, ctp.1, 000 “M3CA”, OTaen TeXHMYECKOro KOHTPO/IA.

10.6 3anABKM Ha 3aMacHble YacTu caefyeT HanpaBAAaTb B PO3HMYHbIM OTAEN MpoAaxk
U3roToBUTENA.

Bpemsa paboTbl pO3HUYHOrO oTAEeNa NPoAAXK:

noHeaeNbHUK - NATHUUA ¢ 9-00 go 18-00 (o6eq c 12-00 go 13-00),

cy66oT1a ¢ 10-00 go 16-00,

BOCKPECEHbE - BbIXOHOM.

TenedoH: (499) 168-36-23



11 CBUOEeTeNnbCTBO O NPMEMKE

Jle6éaka M3CA 4500.011.000 13roToBNAEH M YKOMNNEKTOBAH B COOTBETCTBMMU C
TEXHUYECKUMM ycnoBramu TY 4525-005-34595938-2015 1 rogeH K aKcnayaTaumm

AaTa M3roToB1I€HUNA

(41cno, mecau, roa)

MpeactaButens OTK MecTo wramna
(noanumcb) (®ammnma, U.0.) OTK

Pepakumsa ot 30.10.2020



